Упражнения для повторения материала за 5-й класс.

Вариант 1.

377.  Округлите 235,847 до: а) сотых; б) десятых; в) десятков.

378.   Объем комнаты 34,56 м3. Найдите высоту этой комнаты, если площадь пола 12,8 м2.

379.   На машину погрузили 12 ящиков с помидорами, по 16,5 кг в каждом ящике, и 15 ящиков с огурцами, по 13,4 кг в каждом ящике. Каких из этих овощей погрузили на машину больше и на сколько килограммов?

380.   Периметр прямоугольника  11,2 дм. Длина этого прямо​угольника больше ширины в 2,5 раза. Найдите площадь прямо​угольника.

381.   Вычислите: ((1607 - 928) ∙ 23 + 7175) : 74.

382.   Из города до поселка легковая автомашина шла 1,2 ч, а автобус 2 ч. С какой скоростью шла автомашина, если ско​рость автобуса 48,3 км/ч?

383.   Площадь двух комнат 40,8 м2. Площадь одной комнаты в 1,4 раза больше другой. Найдите площадь каждой комнаты.

384.   Найдите  значение  выражения  4,6у - 2,1у + 3,5,  если у = 4 и у = 9.

385.   Представьте   число   3
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  в   виде   неправильной   дроби, а дробь 
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 в виде смешанного числа.

386. 
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 собранных грибов оказались червивыми. Сколько было собрано грибов, если червивыми оказались 4 гриба?

387.  Два пешехода  находились на  расстоянии 5,12 км.  На​встречу друг другу вышли они одновременно и через 0,8 ч встре​тились.  Скорость одного пешехода 3,6 км/ч.  Найдите скорость другого пешехода.

388.   В большой сосуд входит 4,8 л масла, а в малый 
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 этого количества. Где больше масла: в 4 больших или в 7 малых сосу​дах — и на сколько литров?

389.   Выполните действия: а) 
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390.  Велосипедист стал догонять пешехода, когда расстоя​ние между ними было равно 2,7 км. Через сколько часов он догонит пешехода, если его скорость 9,6 км/ч, а скорость пе​шехода 4,2 км/ч?

391.   На остановке ждали автобус 18 человек, 
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 из них - женщины. Сколько женщин ждали автобус?

392.   Найдите значение выражения (3,8т + 2,4т) : 3,1, если т = 0,55 и т =1,8.

393.   Решите уравнение 5,2х + 6,4х - 1,9х = 14,55.

394.   Постройте углы CDB, PNE и AM К, если (CDB =130°, ( PNE =130°, ( AM К =130°,
395.   Костя купил книгу за 35 р., истратив 70%  имевшихся у него денег. Сколько денег было у Кости?

396.  Высота 4 кубиков составляет 20% высоты 9 колец пира​мидки. Какова высота одного кубика, если высота одного кольца пирамидки 0,7 дм?

397.  Урожайность свеклы на участке площадью 12,5 га сос​тавила 21,7 т с 1  га, а на участке площадью 22,5 га составила 24,5 т с 1  га. Найдите среднюю урожайность свеклы с 1  га на площади этих двух участков.

398.   Выполните действия: (3,8 : 0,19 - 9,8) ∙ 5,5 + 3,9.

399.   Теплоход шел 3,2 ч по течению реки и 2,5 ч против течения. Какой путь прошел теплоход за все это время, если его собственная скорость 28,8 км/ч, а скорость течения 2,2 км/ч?

400.   Площадь садового участка 6,4 а. Постройки занимают 15%   этого   участка.   Какую   площадь   занимают   постройки?

401.  Решите уравнение:  а) 11,2х + 3,7 = 7,06;   б) (5,4у + 8,3) - 2,1 = 23,1.
Упражнения для повторения курса математики за 5 класс

Вариант 2

377.  Округлите 486,345 до: а) сотых; б) десятых; в) десятков.

378.  Объем  комнаты  61,48  м3.  Найдите  площадь этой  ком​наты, если ее высота 2,9 м.

379.   В столовую привезли   18  ящиков винограда,  по 8,7  кг в каждом, и  14 ящиков персиков, по  10,8 кг в каждом. Каких из этих фруктов привезли больше и  на  сколько килограммов?

380.  Периметр  прямоугольника  25,2  дм.  Длина  его  больше ширины в 1,8 раза. Найдите площадь прямоугольника.

381.   Вычислите: (5458 + (963 — 377) ∙ 83) : 92.

382.  Теплоход от  одной  пристани  до другой  идет  3,2  ч, а катер 2,5 ч. С какой скоростью идет катер, если скорость и. теплохода 27,5 км/ч?

383.   В корзине 33,12 кг груш и яблок. Яблок в  1,3 раза больше, чем груш. Найдите массу яблок и массу груш, находящихся в корзине.

384.   Найдите значение выражения 5,7т + 2,8т - 4,2, если т = 6 и т = 9.

385.   Представьте число 9
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   в  виде неправильной дроби,  а дробь 
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  в виде смешанного числа.

     386.  В троллейбусном парке было 15 новых троллейбусов, что составляет 
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 всех троллейбусов парка.  Сколько троллейбусов было в парке?

387.  Два поезда вышли одновременно навстречу друг другу, когда между ними было 85,32 км. Через 0,6 ч эти поезда встретились. Найдите скорость первого поезда, если скорость второго 68,5 км/ч.

388.   В   магазин  привезли  5   мешков  с  сахарным   песком   и 12 коробок конфет. Масса конфет в одной коробке составляет 
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 массы сахарного песка в одном мешке. Какого товара привезли в магазин больше и на сколько, если масса сахарного песка в одном мешке 57,6 кг?

389.   Выполните действия:   а) 
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390.  Всадник  стал  догонять  экипаж,   когда   между  ними было 9,1 км. Через сколько времени всадник догонит экипаж, если скорость экипажа 8,4 км/ч, а скорость всадника 26,6 км/ч?

391.   Кусты чайных роз составляли 
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 всех кустов клумбы. Сколько кустов чайных  роз  было на  клумбе,  если  всего  на клумбе 24 куста?

392.   Найдите   значение   выражения  (4,3х - 2,1х) : 5,5,   если х = 4,1 и х = 2,3.

393.   Решите уравнение 3,7у - 2,5y + 1,4у = 3,38.

394.   Постройте углы АЕК,  NDM,  РСВ, если   (АЕК= 165°, (NDM = 90° и (PCB = 65°.
395.   Истратив 35% имевшегося в баке бензина, шофер увидел, что в баке его осталось 36,4 кг. Сколько килограммов бензина было в баке первоначально?

396.   Высота 7 колец пирамиды составляет 75% высоты 4 куби​ков. Какова высота  1  кольца пирамиды, если высота  1  кубика 0,98 дм?

397.   Урожайность моркови на участке площадью 35,2 га со​ставляет 27,5 т с 1 га, а на участке площадью 19,8 га составляет 23,1 т с 1 га. Найдите среднюю урожайность моркови на площади этих двух участков.

398.   Выполните действия: (9,2 : 0,23 - 29,4) ∙ 6,5 + 3,5.

399.   Собственная скорость лодки 8 км/ч. Лодка шла 0,6 ч по течению и 0,8 против течения. Какой путь прошла лодка за все это время, если скорость течения 2,5 км/ч?

400.   В  бензобаке  автомашины  было  40,5  л  бензина.   На поездку истратили 24%  этого бензина.  Сколько литров бен​зина истратили на поездку?

401.   Решите уравнение:  а)   12,8п + 3,7 = 35,7;         б)  (4,2у - 3,96) ∙ 1,5 = 8,55.
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